

## **Рецензия**

**на рабочую тетрадь для 5 класса обучающихся с интеллектуальными нарушениями по «Цветоводству и декоративному садоводству», разработанную Еленой Игоревной Заночкиной, учителем профильного труда ГКОУ КК ст-цы Ленинградской**

Рецензируемая работа представляет собой учебно-методическое пособие, предназначенное для успешного усвоения и закрепления материала 5 класса по предмету «Цветоводство и декоративное садоводство».

**Количество страниц - 62.**

Данное пособие является учебным, содержащим систематизированный комплекс заданий и упражнений, изложенный в доступной и удобной с методической точки зрения форме. Отличительной чертой этого учебно-методического пособия является комплексный характер подачи материала.

Новизна и актуальность предложенного автором методического пособия заключаются в системе подачи психолого-педагогического материала, которая представляет собой движение от простого к сложному. Обучение строится на основе личностно-ориентированного, системно – деятельного и компетентностного подходов, что позволяет педагогу выстраивать как групповую, так и индивидуальную работу со школьниками.

Материал соответствует возрастным особенностям детей, подача его преимущественно в игровой форме, наиболее доступной для детей, помогает прочно освоить полученный материал и значительно повысить интерес школьников к обучению. В каждой теме даются несколько заданий разной сложности, которые активизируют познавательную активность учащихся и позволяют применять дифференцированный подход в обучении. Учителю можно использовать различное количество заданий в соответствии с уровнем обучаемости учащихся.

Рабочая тетрадь имеет практическую направленность. Имеются задания для самостоятельного, коллективного, группового выполнения. Можно использовать для взаимопроверки, во время фронтального опроса при повторении материала по теме. Картинки и рисунки, представленные в пособии, помогут зрительно закрепить образ, связанный с понятиями и определениями.

С помощью таблиц, данных в пособии, развивается умение сравнивать, наблюдать. Имеются задания по ориентировке в тексте учебника, что позволяет развивать умение поиска необходимой информации из издательских источников. Тесты позволяют учителю давать дополнительные задания более успешным учащимся

По своей структуре методическое пособие Е.И. Заночкиной рассчитано на один учебный год, содержит 41 занятие. Автор грамотно формирует набор задач, решаемых методическим пособием, которые соответствуют поставленной цели и ФГОС О у/о. Основное содержание рабочей тетради структурировано по темам. Кроме того, в рабочей тетради даны подробные

алгоритмы действий. Материал подобран в соответствии не только с возрастными особенностями, но и с интересами детей. Смена видов деятельности, использование качественно иллюстрированного материала, представленного в рабочей тетради, способствует формированию повышенного интереса ребенка к уроку, формирует познавательный интерес, повышает мотивацию к обучению, развивает творческие способности личности ребенка.

Методическое пособие Е.И. Заночкиной по «Цветоводству и декоративному садоводству», обеспечивает теоретическую и практическую основы образовательного и воспитательного процесса обучающихся по адаптированной основной общеобразовательной программе образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) и может быть рекомендована для использования в образовательных учреждениях для организации учебного процесса в урочное и внеурочное время.

03.03.2023

Репозиторий

Преподаватель ГАПОУ КК  
«Ленинградский социально-педагогический колледж»

A.C. Архипова

**подпись Архи  
удостоверяю**



Е.И. Кужарова,  
зам. директора по УМР ГАПОУ КК ЛСПК